

## **Уважаемые выпускники Программы подготовки управленческих кадров для организаций народного хозяйства Российской Федерации!**

### **Дорогие друзья!**

От имени федерального бюджетного учреждения «Федеральный ресурсный центр» поздравляю всех участников юбилейного 20-го Байкальского форума, который проводят поочередно Республика Бурятия и Иркутская область, с 25-летием реализации Программы подготовки управленческих кадров для организаций народного хозяйства Российской Федерации.

23 июля 1997 г., в соответствии с Указом Президента Российской Федерации № 774 «О подготовке управленческих кадров для организаций народного хозяйства Российской Федерации» стартовала уникальная программа по масштабной переподготовке специалистов и руководителей российских предприятий и организаций в условиях перехода к рыночной экономике, больше известная как «Президентская программа подготовки управленческих кадров».

За четверть века Программа обеспечила подготовку руководителей и специалистов российских предприятий в ведущих образовательных организациях, задала высокие требования к качеству бизнес – образования в стране и содействовала развитию международной кооперации между российскими и иностранными организациями.

За прошедший период подготовку в рамках этого масштабного проекта прошли более 110 тысяч руководителей, из которых почти 17 тысяч стажировались на предприятиях зарубежных стран-участников Программы.

Основываясь на данных опросов, можно утверждать, что «Президентская программа» позволяет реализовать новые проекты и направления работ на более чем 80% предприятий, направляющих своих специалистов, более 15 % выпускников создали собственный бизнес.

Выпускники Программы неизменно востребованы на рынке труда и рассматриваются государством и бизнесом в качестве эффективных и компетентных управленцев.

Хотелось бы отметить, что в настоящее время одной из приоритетных для развития Программы, является задача по активизации постпрограммной деятельности.

В Республике Бурятия эту задачу реализует Союз менеджеров Бурятии, в Иркутской области – Ассоциация выпускников «Президентской программы Иркутской области».

Данные общественные организации по своей инициативе помогают выпускникам Программы сохранять и поддерживать сложившиеся за время обучения и в период стажировок деловые и партнёрские взаимосвязи, оказывают консультационную и организационную помощь в решении различных вопросов и проблем.

Хочу отдельно поблагодарить за вклад в постпрограммную работу Доржиева Гэсэра Сергеевича – руководителя региональной общественной организации участников Президентской программы «Союз менеджеров Бурятии» и Ханхалаева Андрея Александровича – руководителя региональной общественной организации «Ассоциация выпускников Президентской программы Иркутской области».

В завершении, еще раз поздравляю вас с нашим общим праздником, 25-летием «Президентской программы».

Желаю вам счастья, здоровья, благополучия, новых успехов и достижений!

Директор федерального бюджетного учреждения  
«Федеральный ресурсный центр»



А.С. Бункин